

Základná škola s materskou školou v Holumnici č. 121

Výchova k manželstvu a rodičovstvu (VMR)

Koordinátor: Mgr. Ofčáková Mária

Správa činnosti koordinátora za 2. polrok šk. roka 2013/2014

Pri realizácii VMR rešpektujeme vekovú kategóriu žiakov a stupeň ich telesnej, duševnej a sociálnej vyspelosti, ako aj špecifické podmienky školy .Akceptujeme aj výchovné vplyvy rodinného prostredia v danej lokalite. Rozsah a rôznorodosť tém tvoriacich obsah VMR je predpokladom, že túto zložku výchovy realizujú všetci učitelia školy na vyučovaní i mimo neho na rôznych podujatiach i v každodennom bežnom kontakte so žiakmi. Žiakov vedieme k osvojovaniu životných zásad a postojov, aby v reálnych životných situáciách konali zodpovedne, správne a v súlade s mravnými, etickými a spoločenskými požiadavkami. VMR vedieme žiaka k určitému mravnému ideálu v oblasti sexuálneho správania. Je to teda i výchova mravných medziľudských vzťahov, predovšetkým vzťahov partnerských. Dôraz vo VMR kladieme na etický obsah priateľstva, lásky, partnerského, manželského a rodičovského správania. Do plánu koordinátora boli zapracované úlohy vyplývajúce z národného boja proti obezite a programu boja za ľudské práva.

Aktivity v druhom polroku šk. rok.2013/2014

Marec

Mesiac knihy– návšteva knižnice, čítanie knižiek, článkov, hravé aktivity

Apríl

Svetový deň zdravia

V zdravom tele, zdravý duch– cvičenie v prírode, TV

Premeny v dospievaní– beseda s psychologičkou

Máj

Svetový deň rodiny

2v1 Dva v jednom -Deň matiek a otcov = dva v jednom, program pre rodičov (tance, piesne, básne), vyznania pre rodičov na hodinách VYV

Svetový deň – Pohybom ku zdraviu - TEV

Jún

Deň detí– školská akcia

Všetky deti sveta majú sviatok? Áno, ale nie všetky ho naozaj prežívajú (dokumenty, rozhovory o trpiacich, chorých, opustených, hladných, týraných....deťoch).

Počas 2.polroku naši učitelia odovzdávali vedomosti, formujúce postoje, zručnosti pre ich súčasný, aktuálny život a tiež pre ich budúci život.

Vypracovala: Mgr. Ofčáková Mária

V Holumnici dňa: 25.06.2014